



本报新闻热线63516350

做优为企服务 护航企业发展

吴庆文走访调研吴江部分重点企业

本报讯(融媒记者黄明娟 郝小骥)9月21日,市委副书记、市长吴庆文到吴江高新区(盛泽镇)走访调研部分重点企业,深入了解企业发展状况,细致询问企业难点诉求,面对面倾听企业意见建议,强调要坚决贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,落细落实各级惠企政策,真心实意为企业排忧解难,全力推动经济高质量发展。

恒力集团是以炼油、石化、聚酯新材料和纺织为主的全产业链发展企业,企业竞争力和产品品牌价值位于国际行业前列。吴庆文来到自动化车间,实地了解企业生产经营情况和下一步发展规划,勉励企业坚持自主创新和多元化全产业链发展,做大做强核心产业,积极开拓国内外高端市场,努力当好标杆示范。

盛虹集团国家先进功能纤维创新

中心以“公司+联盟”模式组建运营,围绕高端纤维材料和纺织品等领域,构建各类平台,重点攻克行业共性关键技术。吴庆文仔细察看产品应用,详细了解创新中心科研成果转化等情况,希望中心坚持关键共性技术攻关,加强创新成果的工业化、工程化能力建设,加快技术创新和产业化应用。

在走访调研中,吴庆文指出,要坚持政企同心,加大企业走访互动力

度,全面了解企业在生产经营、要素保障等方面遇到的困难和问题,千方百计帮助企业协调解决发展的痛点堵点,让企业放心投资、安心经营、专心发展。

市政府秘书长陈羔;区委副书记、区长王国荣,区委常委、副区长、吴江高新区党工委书记、盛泽镇党委书记沈春荣,吴江高新区管委会副主任、中国东方丝绸市场管委会主任张建华等参加走访调研。

同心谋发展 携手谱新篇

江苏盛泽医院与苏州市立医院启动全面战略合作

本报讯(融媒记者沈佳丽)近日,江苏盛泽医院与苏州市立医院举行签约仪式,两家医院启动全面战略合作,实现资源共享、服务患者、共同发展,为辖区百姓带来更优质的医疗服务。苏州市卫健委二级调研员陈小康,苏州市立医院党委书记孔祥清,区委常委、副区长、吴江高新区党工委书记、盛泽镇党委书记沈春荣,副区长李红等参加签约仪式。

仪式上,陈小康表示,两家医院深入建立全面战略合作关系,进一步推动医疗资源融合,是认真贯彻落实《基本医疗卫生与健康促进法》的具体举措,是双方长期合作的延续和深化合作的开端。希望双方进一步创新合作模式,依托更大的共建平台,通过整合双方优势资源,共同为苏州卫生事业高质量跨越式发展助力添彩。

孔祥清表示,苏州市立医院将在医疗技术、人才培养、学科建设、医院管理等方面为江苏盛泽医院提供指导和帮助,双方也将丰富医联体合作内容,推动资源联动共享,提升医疗综合实力、服务能力和管理水平,走出

一条更有特色的医改之路。李红希望,苏州市立医院在医疗、人才、资源整合等方面给予江苏盛泽医院更多帮助和指导,让吴江百姓在家门口享受市立医院的优质医疗资源。江苏盛泽医院要以此次全面战略合作为契机,以江苏省人民医院成功的管理模式为基础,不断提高医疗技术水平,强化科研教学能力,努力把机制建设好、把人才培养好,打造吴江区卫生健康领域的示范样板,助推长三角卫生健康一体化,为百姓提供优质高效的医疗卫生健康服务,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

江苏盛泽医院党委书记张海波表示,江苏盛泽医院将与苏州市立医院积极探索医疗机构合作新模式,双方将在医院管理、医疗服务、人才培养、远程会诊、学术交流、重点专科建设、科研教学、转诊绿色通道等方面加强合作,共同推动卫生健康事业的高质量发展。

仪式上,苏州市立医院院长张洪和江苏盛泽医院院长齐翔代表两家医院签订了全面战略合作协议。

凝聚文化共识 增强文化自信

盛泽镇召开文化元素研究和形象标识设计汇报会

本报讯(融媒记者钮琛)近日,吴江高新区(盛泽镇)召开文化元素研究和形象标识设计汇报会,加强文化元素研究,进一步凝聚共识、汇聚合力,为建设“时尚之都·美丽盛泽注入澎湃动能”。区委常委、副区长、吴江高新区党工委书记、盛泽镇党委书记沈春荣,吴江高新区管委会副主任、盛泽镇人大主席吴伟红出席会议。

会上,相关设计单位详细汇报了盛泽镇形象标识设计方案、文化元素研究、城市精神和宣传口号等情况。

沈春荣表示,各相关部门要持续抓好盛泽镇文化元素研究和形象标识设计工作,围绕“织

字再聚焦、再深入、再优化,设计出符合盛泽城市特质和人文自然特点的艺术作品,彰显绸都悠久的历史、独特的城市气质和现代化的时尚形象;结合“丝绸古镇·纺织名城·时尚之都”三张名片,设计出充分体现盛泽形象、盛泽元素和充分彰显盛泽人文内涵的形象标识;统筹考虑标识的各类应用场景,突出辨识度,优化美观度,便于其应用与推广,展现出时尚之都·美丽盛泽的独特精神风貌。

吴伟红表示,设计城市形象标识要凸显盛泽特色,体现盛泽悠久的历史、文化,围绕盛泽丝绸纺织集群特点,设计出富有美感和显示度的形象标识。

盛泽镇启动“331”“百日攻坚”行动

>>02

非税票据业务进入“无纸化时代”

盛泽首张财政非税收入电子票据开出

>>02

本版责编:郝小骥 版式:常青 校对:沈志强

吴江高新区(盛泽镇)召开党(工)委理论学习中心组专题学习会

本报讯(融媒记者沈佳丽)根据全区党委(党组)理论学习中心组工作的安排,近日,吴江高新区(盛泽镇)召开党(工)委理论学习中心组专题学习会,进一步学习贯彻习近平总书记和省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根。区、镇领导沈春荣、张建华、吴伟红参加会议。

会上,区委常委、副区长、吴江高新区党工委书记、盛泽镇党委书记沈春荣传达了习近平总书记和省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神。

围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,沈春荣要求,盛泽镇要旗帜鲜明讲政治,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,落实省、市、区委工作会议要求,深入贯彻市委常委会会议暨专题调研吴江区委工作会议要求,推动上级各项决策部署在盛泽落地落实;坚定信心谋发展,积极扩大有效投资,持续深化市场、产业、城乡“三大有机更新”,持续释放消费潜力,积极创造需求,刺激供给,提升核心竞争力,做大做强做优国内外贸易,全力稳住经济基本盘;一着不让固底板,全面统筹发展和安全,深入推

进燃气安全隐患再排查再整治、瓶装燃气专项治理行动,常态化开展全镇企业安全生产检查,落实疫情常态化防控举措,加快环保督察问题整改,稳控化解重点信访矛盾,全力防风险、守底线;全心全意优民生,始终站稳人民立场,深入开展“两在”建新功行动,统筹工程利民、实事惠民、文化润民,加强对困难群众的关心关爱,切实增强人民群众的获得感、幸福感和安全感;驰而不息强作风,始终胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,高质量完成全年各项目标任务,深化“一线大练兵、轮岗大交流”,深入推进“强学风、转作风、育乡风”,营造干事创业良好氛围。

沈春荣强调,接下来,盛泽镇要进一步做好宣传发动,在全镇上下掀起学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的热潮。各级党组织要组织开展专题学习,做到带着感情学、联系实际学,用讲话精神蕴含的马克思主义立场观点方法指导实践、推动工作,把广大干部群众更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围上来;要落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,实施“三领三创”战略,推进“22313”工程,统筹行稳致远“八大关系”,奋进新征程、建功新时代,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



秋日拾趣

初秋九月,金风送爽。近日,记者在目澜洲公园看到,不少市民或结伴游玩,或弹琴下棋,尽享闲时光。(钮琛摄)

为打造世界级丝绸纺织产业创新集群凝聚智慧合力

盛泽镇召开丝绸纺织产业发展规划专题汇报会

本报讯(融媒记者郝小骥)近日,吴江高新区(盛泽镇)召开丝绸纺织产业发展规划专题汇报会,听取并研究《吴江高新区(盛泽镇)丝绸纺织产业发展规划(征求意见稿)》(以下简称《规划》)。区委常委、副区长、吴江高新区党工委书记、盛泽镇党委书记沈春荣,盛泽镇党委副书记、镇长徐惠林,吴江高新区管委会副主任、中国东方丝绸市场管委会主任张建华出席会议。

会上,沈春荣表示,《规划》体系完整,文本精练,逻辑清晰,值得肯定。他希望,各部门与丝绸纺织产业规划专班能够进一步加强调研,深

入研究,广泛征求上级领导、权威专家、纺织企业家等的宝贵意见,继续科学完善优化《规划》,早日推动《规划》落地见效,为盛泽引领吴江丝绸纺织产业发展、打造世界级丝绸纺织产业创新集群凝聚智慧合力。

沈春荣要求,各部门与丝绸纺织产业规划专班要群策群力、集思广益,精炼《规划》的总标题,在阐述盛泽丝绸纺织产业发展的机遇与挑战的前提下,结合丝绸纺织产业百年转型发展的历程,放眼全球,进一步研究探索产业未来发展的趋势,加强《规划》的针对性、指导性和操作性;优化《规划》整体结构,丰富篇章内容,围绕丝绸纺织

产业发展的六项重点目标任务,补充关于产业发展的路径与举措的内容,并梳理工作任务清单,明确推动产业发展的各年度工作任务。

沈春荣还要求,各部门与丝绸纺织产业规划专班要围绕答好“数字经济时代产业创新集群发展”的时代课题要求,深入研究细化《规划》中关于推动丝绸纺织产业数字化改造的内容,做好“盛泽智造”文章;瞄准丝绸纺织产业时尚发展方向,系统阐述如何进一步打通产业链与消费端,做强纺织工贸一体大平台;围绕建立健全产业发展质量标准体系,研究如何进一步提升产业发展的硬技术与软实力;在保障创新人才引

育机制的同时,研究如何进一步建强产业工人队伍,研究强化产业布局、资源要素集聚等保障机制。

徐惠林表示,《规划》内容丰富,体系严密,目标明确,具有较强的可操作性。他要求丝绸纺织产业规划专班与各部门加强研究,科学完善优化《规划》架构内容,为盛泽丝绸纺织产业发展提供更强有力的智力支撑。

张建华要求,丝绸纺织产业规划专班要进一步提高站位,发挥创新思维,广泛征求政府部门、企业与专家的意见建议,凝聚各方智慧力量,持续完善优化《规划》内容,助推丝绸纺织产业“绿色、创新、时尚”发展。

